

## **ELŐTERJESZTÉS**

### **Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. augusztus 2-i rendkívüli ülésére**

**Tárgy:** A Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosítása

**Előterjesztő:** Kiss Béla alpolgármester

**Készítette:** Önkormányzati Iroda

**Tárgyalta:** Humán Bizottság

**Tanácskozási joggal meghívott:** -

**Készítő részéről ellenőrizte:**

dr. Farkas-Szabó András irodavezető, Önkormányzati Iroda

**Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:**

Kovács Gyula irodavezető, Pénzügyi Iroda

**Törvényességi szempontból ellenőrizte:**

dr. Letenyei Róbert jegyző

## **Tisztelt Képviselő-testület!**

Dombóvár Város Önkormányzata a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulásban való részvétellel, annak költségvetési szerve, a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény útján biztosítja a hajléktalan személyek részére az éjjeli menedékhely szolgáltatást. Az ellátás az Éjjeli Menedékhely telephelyen működik 12 férőhellyel a Dombóvár, Erdősor u. 3/a. alatt.

Az éjjeli menedékhely szociális szolgáltatás fenntartását a képviselő-testület több alkalommal is tárgyalta. Az éjjeli menedékhely szolgáltatást az önkormányzat önként vállalt feladatként biztosítja, a szolgáltatás fenntartásához a központi költségvetés által biztosított támogatáson felül jelentős összegű önkormányzati hozzájárulás szükséges, ami a kötelező önkormányzati feladatok ellátását veszélyezteti. Ezért a képviselő-testület a 336/2017. (VI. 29.) Kt. határozattal úgy döntött, hogy 2017. október 1-jétől nem kívánja az éjjeli menedékhely szolgáltatást fenntartani és kezdeményezi a fenntartónál a Dombóvári Egyesített Humán Szolgáltató Intézmény Éjjeli Menedékhely telephelye és a szolgáltatás megszüntetését 2017. szeptember 30. nappal.

Az éjjeli menedékhely szolgáltatás megszüntetéséről a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás elnöke a jogszabály alapján véleményezési joggal rendelkező szervezeteket tájékoztatta és az intézkedésről a véleményüket kikérte. A Társulási Tanács a 2017. július 24-i ülésén döntött az éjjeli menedékhely szolgáltatás és az Éjjeli Menedékhely telephely 2017. szeptember 30. nappal való megszüntetéséről.

Az éjjeli menedékhely szolgáltatás megszűnése miatt a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodását módosítani kell, abból az Éjjeli Menedékhely telephelyre és az éjjeli menedékhely szolgáltatásra vonatkozó rendelkezéseket törölni kell.

Fentiekre tekintettel a társulási megállapodás módosítását indítványozom.

### **Határozati javaslat**

#### **a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodásának módosításáról**

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dombóvári Szociális és Gyermekjóléti Intézményfenntartó Társulás társulási megállapodását - amellyel a Társulás által biztosított szociális és gyermekjóléti szolgáltatások közül 2017. október 1. nappal az éjjeli menedékhely szociális szolgáltatás törlésre kerül - a melléklet szerint elfogadja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a társulási megállapodás módosítását, valamint a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást a Képviselő-testület, mint a Társulás tagja nevében aláírja.

**Határidő:** 2017. augusztus 31. – a társulási megállapodás aláírására

**Felelős:** Polgármester

**Végrehajtásért felelős:** Önkormányzati Iroda

Kiss Béla  
alpolgármester